
Следственными органами Следственного комитета по Алтайскому краю проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление местонахождения 13-летнего Горбачева Владимира Сергеевича



Следственным отделом по Октябрьскому району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего) по сообщению о безвестном исчезновении жителя города Барнаула, Горбачева Владимира Сергеевича, 30.04.2006 г.р.

По данным следствия, разыскиваемый 7 апреля 2020 года, ушел из дома в городе Барнауле и до настоящего времени его местоположение не установлено.

Приметы: на вид 15 лет, среднего телосложения, рост 160 сантиметров, волосы темного цвета, собраны в хвост на затылке.

Был одет: черная куртка, штаны серые спортивные, ботинки черного цвета, черная кепка с красной надписью.

Следователи и следователи - криминалисты регионального СК проводят неотложные следственные действия, направленные на установление обстоятельств, при которых исчез мальчик. С помощью высокотехнологичной криминалистической техники осматриваются жильё и возможные места пребывания разыскиваемого. Расследование уголовного дела взято на контроль руководителя следственного управления.

Гражданам, которым что-либо известно об обстоятельствах безвестного исчезновения Горбачева В.С. либо видевших его, просьба сообщить по телефону 8 (3852) 29-80-39 либо по телефону 02 (для абонентов сотовой связи 102).

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова

27 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1458126>